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Yacts 1

Omeemamu Kk  3a0anusm 1-20  aenzwomca

Nnoc1e006ameavHOCHy UNUPP.

uugpa, uucio  uAU

IIpouumaiimne 6HUMAMENLHO MEKCIN I 65INOTH UMeE 3a0aHuA 1-5.

b -

M 4 B N

Q

o™

Anexcen IOppeBHY pemHT NOCTPOHTE HA JaYHOM YYACTKE TEILTHIY ITHHOH
NP=45wn [In1g 3T0r0 OH cenan OpAMOYTONBHEIH (yHJaMeHT. [[14 Kapkaca

TemmHOel Anekcedn HOppeBHY 3aKa3plBaeT MeETATIHYECKHE IVTH B dopMe
HOTYOKPYAHOCTeH ATHHOH 5.2 M KakIai H IIEHKY 414 OOTAAKH. B mepenneit
CTeHKe ILTaHHPYeTCHd BXOJ. MOKA3aHHEIH HAa PHCYHKE MPAMOYToabHEHKOM ACDB.
Touxkn A u B — cepemurs! 0Tpe3koB MO u ON COOTBETCTBEHHO.

Kakoe HaHMeHBIIee KOMHYECTBO JVI HYKHO 33Ka3alb, ITOOH PaCCTOSHHE MEKIY
COCEIHHMH IyTaMH OBLTO He oosee 60 c?

Omser: |

Hafimure mpEMepHyH mHEpHEY MN TeHOE! B MeTpax. UHCIO 7 BO3BMHTE
paBHEIM 3.14. Pe3yneTar OKpYITIHTE J0 JECATHIX.

OrtgerT:

Hali\Te IpEMEPHYIO IUTOMATb VIaCTKA BHYTPH TEILTHIE! B KBaJPAaTHEIX METPax.
OTBeT OKPYITIHTE 10 mENsIX.

Ortgert:

Ne1.
60cMm=0,6 M
45 _ 15

1) 45:06=45:6=—=
6 2

NPOMENKYTKOB MeXay Ayramu

Ho oHO A0/M1KHO BbITb HAaTYPaNbHbIM YXUCOM.
OKpyrnmm c n3bbITKOM, T.€.

YMCNO NPOMENKYTKOB MeXay aAyramu — 8

2) Yucno ayr Ha 1 6onbie—9

= 7,5 —4ucno
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Yacts 1
1-20 senawomca

Omeemamu K  300GHUAM
Nnoc1e006ameavHOCHy UNUPP.

uugpa,

Yuciao uan

IIpouumaiimne 6HUMAMENLHO MEKCIN I 65INOTH UMeE 3a0aHuA 1-5.

b -

TIOMYOKPYAHOCTEH UTHHOH 5.2 M KakJad H ILICHKY [I1 OOTAAKH. B HepeiHen
CTeHKe ILTAaHHPYETCA BXOJ. IIOKA3aHHEIH Ha PHCYHKE NpAMOYToibHHKOM ACDB.
Touxkn A u B — cepemurs! 0Tpe3koB MO u ON COOTBETCTBEHHO.

l__T__] Kakoe HaHMeHBIIee KOTHYECTBO JVT HYKHO 3aKa3alb, ITOOH PaCCTORHHE MEKIY
COCEHHMH AyTaMH OBUI0 He Oomee 60 cm?

Omeer: |

Hafiqure mpEMepHYyH mHEPHEY MN TeTHOE! B MeTpax. YHCIO 7T BO3BMHTE
paBHEIM 3,14 Pe3ynbTaT OKPYITIHTE J0 JeCATHIX.

OrtgerT:
13

, |3

Hali\Te IpEMEPHYIO IUTOMATb VIaCTKA BHYTPH TEILTHIE! B KBaJPAaTHEIX METPax.
OTBeT OKPYITIHTE 10 mENsIX.

Ortgert:

Ne2.

= 3,14 lﬂy[‘y[ - 5;2 M

Ona gyrm MCN oTtpesok MN
ABIISETCA

Ve PR, d = 2R,
Torga Coyp = d, Copp= 5,22 = 10,4

10,4 = 3,14d
d=10,4:3,14=1040:314=3,31

(]
MN =d =3,31 ~ 3,3(m)
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Yacts 1

Omgemamu K 3a0aHusm 1-20 aenmwomca uugpa, uucio uiu
NnoC1e006amensHOCIY UNPP.

IIpoyumaiime 6HUMAMENLHO MEKCIN U 65INOTH UME 3a0aHuA 1-5.

M 4 O B N D‘f;“\

Anexcel IOppeBHY pemHT NOCTPOHTE HA JaYHOM YYACTKE TEIUTHIY ITHHOH

NP=45wn [Ing 3T0r0 OH Caenan OpAMOVIONBHEIH GyHZaMeHT. [[19 KapkKaca

TemmHOel Anekcen HOppeBHY 3aKa3BIBAaeT METATIHUECKHE OIVTH B cpopwe
HOTYOKPYAHOCTEH ITHHOH 5.2 M KakJad H INIEHKY A1 o0TIAKH. B mepemHed
CTeHKe ILTAHHPYeTCd BXOJ. MOKA3aHHEIH HA PHCYHKE NPAMOYTOMBHHKOM AC
Touxkn A u B — cepemurs! 0Tpe3koB MO u ON COOTBETCTBEHHO.

Kakoe HaHMeHBIIEe KOTHYIECTBO AVT HYKHO 3aKa3aTb, ITOOHI pac e MEeKIY
COCEeTHHMH JyTaMH OBUTO He Domee 60 cv?

Omeer: |

HafigaTre npEMepHYR mEpHEY MN Te B MeTpax. UHCIO 7 BO3BMHTE

paBHEIM 3.14. Pe3ynsTar OKPYITIHTE J0 ;

Ortser: _| 3 ) 3 V4

HafiauTe IpEMEPHYIO IUTOMAdb VIACTKA BHYTPH TEILTHIE! B KBATPaTHEIX METPax.

OTBeT OKpYITIHTE J0 HETEIX.

Ortger: _| 115

Ne3.
S=a-b
S=45-33= 1485

a=4,5M

15(m2)
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Yacts 1

Omeemamu K 3a0aHusm 1-20 aenmwomca uugpa, uucio uiu

Nnoc1e006ameavHOCy UNUPP.

IIpouumaiime 6HUMAMENLHO MEKCIN 1 65INOTH UME 3a0aHUA 1-5.

2 M Kakgad H IIEHKY A1 o0TIAKH. B mepexnei
CTeHKe IITAHHPYeTCA BXOJ. MOKA3aHHEIH HA PHCYHKe OpAMOyToiabHHKOM ACDB.
Toukn A u B — cepemurs! 0Tpe3koB MO u ON COOTBETCTBEHHO.

MOMTYOKPYAHOCTeH ITHHOH

CKOTBKO KBAZPATHBEIX METPOB IIEHKH HYKHO KYIHTR 11 TEIUTHIEI C yIETOM
mepelHEH H 3aJHEH CTEHOK, BKMIOYaf JABeph’ [IIA Kpemexa MIEHKY HYXKHO
mOKVIath ¢ 3amacoM 10 %. Yncro m Bo3pMHETE paEHEIM 3.14. OTBET OKpPYITIHTE 10
ihidnd

Otger: __| 3 5

HafizuTe mpHMEpHYIO BEICOTY BXOJA B TEIUTHIY B MeTpaxX. UHCIO T BO3BMHTE
paBHEM 3.14. OTBET OKPYITIHTE 0 JeCATHIX.

Otsert:

Ne4.,

[lepeaHsas CTEHKa — MOSTYKPYT,
3aHAS CTEHKa — NONyKpyr,
3HAYUT

BMECTE ~ KDY,

Kpyra
1)d=MN=3,3,3Hauntr=3,3:2=1,65 (M)
Ha 10% 6onblue — 310
100%+10%=110%
3HauunT, NfeHkn Hago bpaTtb 110% oT
Heobxogmmow nnowagm

110%Skplra = 3,14+ 1,657 - 1,1 =
=3,14-2,7225-1,1 = 9,403515 (m?)
3) Supsmoyr. = 5,2 4,5+ 1,1= 25,74 (M?)
4) S,cero = 9,403515 + 25,74 = 35,143515 (M?)

)
35,143515 = 35
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Yacts 1

Omeemamu K  3a0anusm 1-20  aenzwomca yucao

Nnoc1e006ameavHOCy UNUPP.

uugpa,

uau

IIpouumaiime 6HUMAMENLHO MEKCIN 1 65INOTH UME 3a0aHUA 1-5.

MOMTYOKPYAHOCTeH ITHHOH
CTeHKe ILTAHHDYeTCd BXOJ, MOKA3aHHEIH HAa PHCYHKe NpAMoyroisEHKOM ACDB.
Toukn A u B — cepemurs! 0Tpe3koB MO u ON COOTBETCTBEHHO.

2 M Kakgad H IIEHKY A1 o0TIAKH. B mepexnei

CKOTBKO KBAJPAaTHBIX METPOB IUIEHKH HYKHO KYIHTb TI1 TEIUTHIEl C VIETOM
mepeHeH H 3aJHEH CTEHOK, BKMOYaf fBeps? [Ind Kpemexa MIEHKY HYXKHO
moKymatk ¢ 3anacoM 10 %. Uncio m Bo3pMETE paBHEIM 3.14. OTBeT OKpPYITIHTE 10

H

OETIBIX.

Ortger: | 3 5

HafizuTe mpHMEepHYI BEICOTY BXOZA B TEIUIHOY B MeTpaX. UHCIO T BO3BMHTE

paBHENM 3.14. OTBET OKPYITIHTE 10 JeCATHIX.

, |4

0rae1‘:1

No5.
T~ 3,14

BbicoTa Bxoaa OK=AC=BD - ?
d=MN=3,3 m,
r=ON=0OM=0C=0D=1,65m
YuTtem, 4To TOYKa B — cepeanHa ON,
A — cepeanHa OM, O — cepeanHa MN.
PaccmoTpum npamoyronbHbin AOBD.

OB=%r,meiH3=-%OD

Ecnn B npamoyrosisHom
TpeyronbHuKe

KaTeT paBeH NOSIOBUHE MMMNOTEHY3bI,
TO

NPOTMBONEHELLMIA yron paBeH 30°
EIys&O‘BI?:(—)xE

\/§_ x
2 1,65

V3 ~ 1,732

= M T1,4289 ~ 1,4(m)

BD=x=1,4



